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Испред Палате "Србија" уз највише државне почасти приређен је специјални дочек
за кинеског председника Си Ђинпинга. Уз почасни строј гарде интониране су химне
две земље и испаљено је 10 почасних плотуна. Након свечаног дочека Си Ђинпинг
је поздравио окупљене грађане. На почетку састанка кинески председник је
захвалио на срдачном дочеку и рекао да је веома дирнут, као и да је пријатељство
две земље обострано, челично и искрено.

  

  

У току састанак делегација две земље

  

У Палати "Србија" у току је састанак делегација Србије и Кине који предводе
председници две земље, Александар Вучић и Си Ђинпинг.

  

Пре тога, завршен је тет-а-тет састанак двојице председника, који су на почетку истакли
искрено пријатељство и значај сарадње две земље.
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После састанка делегација, предвиђена је церемонија потписивања Заједничке изјаве и
размена потписаних билатералних докумената.

  

Како је председник Вучић рекао, у питању је 29 међудржавних споразума из различитих
области.

  

Си : Наши односи су се обогатили и проширили по обиму

  

Председник Кине Си Ђинпинг је рекао да му је драго што је дошао у државну посету
Србији, како каже "прелепој земљи".

  

"Захваљујем се Влади Србије на гостопримству и честитам на формирању нове владе",
рекоа је Си Ђинпинг на састанку са домаћином и истакао да су спремни да наставе да
раде са Србијом да би се продубило челично пријатељство.

  
      &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           Прикажи ову објаву у
апликацији Instagram     &#
160;
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Објава коју дели Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)

       

Заиста сам дубоко инпресиониран састанком и окупљањем са српским народом, дубоко
сам дирнут. Осетио сам снажно пријатељство према кинеском народу, рекао је Си
Ђинпинг.

  

"У Кини кажемо да се планине не могу срести, али људи могу. У Кини кажемо да велике
географске удаљености не могу да развоје људе када постоје узајамни афинитети",
каже Си Ђинпинг.

  

Рекао је да га је председник Србије много пута позивао да посети земљу.

  

"Осећам се удобно и угодно овде, могу да осетим гостопримство", рекао је кинески
председник.

  

Између пријатеља треба да буде више интеракција. Ви сте изузетан државник са
стратешком визијом, Србија је одржала стабилност, обратио се Си председнику Србије.

  

Као прави пријатељ Србије срећан сам због тога. Србија се посветила независности,
Србија се придржава међународног права, а челично пријатељство је ојачало, каже
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председник Кине.

  

"Наши односи су се обогатили и проширили  се по обиму", рекао је Си Ђинпинг.

  

Србија се придржава међународног права и заслужује поштовање међународне
заједнице, закључио је Си Ђинпинг.

  

Вучић: Србија има подршку Кине у свим важним политичким питањима

  

Председник Вучић је на почетку састанка две делегације, члановима српске делегације
пренео да је председник Си рекао да о свим важним политичким питањима Србија има
подршку НР Кине.

  

"Ми смо рекли да јасно и чврсто и недвосмислено Кина, у смислу поштовања
међународног јавног права, Повеље УН има сваку врсту подршке Србије", рекао је Вучић.

  

Изнео је, каже, неке идеје и молбе председнику Сију.

  

"Бесконачно сам захвалан што је одговорио на сваку од њих, очекује нас велики
напредак који Заједничком изјавом са нивоа стратешког партнерства подижемо на ниво
заједничке будућности", навео је Вучић.

  

Указао је и да је добио уверавања да ће Кина искуством, знањем и присуством на сваки
начин чврсто подржати Експо 2027, који је изузетна прилика за даљи убрзани развој.

  

Си: Обострано и искрено пријатељство Србије и Кине
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Кинески председник је рекао да је веома срећан што је опет у Србији и захвалио је
Вучићу на синоћњем дочеку на аеродрому, као и данас испред Палате "Србија".

  

"Био сам почаствован да видим тако величанствену церемонију (на аеродрому), био сам
заиста импресиониран и дубоко дирнут. Као што сте и сами рекли, ми смо из прве руке
сведоци томе да српски народ кинески народ посматра као челичне, најбоље пријатеље.
Ово је заиста обострано и искрено пријатељство, постоји снажан осећај пријатељства
између наших земаља, то заиста поздрављам и заиста је на мене оставило изузетно
дубок утисак", рекао је Си.

  

Истакао је да је, као и његова супруга био дубоко дирнут дочеком, као и да је наступ
културно-уметничког друштва био импресиван.

  

Си је рекао и да му је остала у памћењу претходна посета Србији и да је тада приликом
посете смедеревској железари имао веома срдачну интеракцију са радницима и да је из
прве руке видео колико се радују нашој сарадњи.

  

Поручио је и да са искреношћу могу велике ствари да постигну.

  

 5 / 10



Си Ђинпинг: Обострано и искрено пријатељство Србије и Кине. Александар Вучић: Србија вас воли, поштује и цени
среда, 08 мај 2024 11:14

Вучић на састанку са Сијем: Србија вас воли, поштује и цени - одлични односи у
свим сферама живота

  

"Срећан сам што сам у прилици да са вама разговарам, што сте изабрали да посетите 
Србију, поручио је председник Вучић кинеском председнику Си Ђинпингу на сасатнку са
кинеском делегацијом.

  

"Србија вас цени, поштује и воли", истакао је председник Вучић.

  

Имамо одличне односе у свим сферама живота, рекао је Вучић.

  

"Чврсти смо и непоколебљиви када је у питању Повеља УН, код нас нема компликација и
када нас питају о Тајвану, наши одговори су прости и једноставни у складу са
принципима међуанродног јавног права", истакао је Вучић.

  

"Хвала председнику Сију на подршци територијалном интегритету Србије, што нам у
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међународној арени помажете по бројним питањима, али и што сте као земља и народ уз
ваш налог и подршку од 2016. значајно допринели економском напретку Србије", рекао је
Вучић.

  

  

Си поздравио окупљене грађане; Вучић: Нека живи наше челично пријатељство

  

Кинески председник Си Ђинпинг поздравио је грађане окупљене испред Палате
"Србија" са дунавске стране. 

  

Председник Вучић је захвалио грађанима који су дошли да поздраве "челичног
проијатеља Србије Си Ђинпинга".
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"Ја сам му рекао да ће као лидер и председник велике силе свуда у свету наићи на
респект, али на такво поштовање и љубав никада неће наићи као у нашој Србији", рекао
је Вучић.

  

Навео је да се данас пише историја и да ћемо се за неколико година сви сећати овог
дана и знати да смо на данашњи дан писали будућност.

  

  

"Као што ми имамо јасне ставове по питању киенског интегритета, да је Тајван Кина,
тако и они подржавају тетриторију Србије без икакве резерве. У најтежим тренуцима
били су уз нас, били су с нама и пре 25 година када је ова земља била рушена и
бомбардована, заједно са нама су платили високу цену, изгубили људе на данашњи дан.
Хвала председнику Сију јер све што смо изградили у Београду изградили смо
захваљујући јачој привреди, подршци за Железеру, рудник у Бору, приватним
инвестицијама. И још много тога можемо и морамо заједнички да урадимо, само је небо
граница", поручио је Вучић.
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"Нека живи челично пријатељство Србије и НР Кине", поручио је Вучић.

  

Кинески председник поздравио окупљене грађане

  

Кинески председник Си Ђинпинг поздравио је грађане окупљене испред Палате
"Србија" са дунавске стране. 

  

Свечани дочек испред Палате "Србија"

  

Председник Србије Александар Вучић са супругом Тамаром приредио је испред Палате
"Србија" свечани дочек за кинеског председника Сија Ђинпинга и прву даму Кине Пенг
Лијуан, уз највише државне почасти.

  

Интониране су химне две земље, а испаљено је и 10 почасних плотуна.

  

Председника Сија испред Палате "Србија" поздравили су чланови кабинета Милоша
Вучевића и гувернерка Јоргованка Табаковић.

  

Велики број грађана окупио се испред Палате "Србија"
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  Измене у саобраћају због посете кинеског председника  Због званичног дела посете кинеског председника Сија Ђинпинга и свечаног дочекаиспред Палате "Србија" дошло је до измена у саобраћају на Новом Београду и у Земуну,што укључује и повремено затварање појединих улица и булевара.

  (РТС)  
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